Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов 22.05.2019

22 мая 2019 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации                              и урегулированием конфликта интересов (далее – аттестационная комиссия).
На заседании аттестационной комиссии были рассмотрены вопросы представления неполных (недостоверных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своих супруг тремя сотрудниками территориальных следственных отделов. 
Также рассмотрено заявление старшего следователя территориального следственного отдела  о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о дохода, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с 01.01.2018 по 31.12.2018. 
По итогам рассмотрения вопросов повестки дня заседания аттестационной комиссии, установлено, что представленные сотрудниками сведения о дохода, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Ввиду установленных в ходе проверок обстоятельств меры ответственности к сотрудникам применять не рекомендовано. 
Причина непредставления указанным сотрудником территориального следственного отдела сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с 01.01.2018 по 31.12.2018 является объективной и уважительной.

