ИНФОРМАЦИЯ
о результатах рассмотрения обращений

граждан в 2019 году  для размещения 
на  информационном сайте следственного управления

В 2019 году впервые с 2011 года отмечено снижение количества поступивших письменных обращений граждан, подлежащих рассмотрению в порядке, определенном Федеральным законом от 02.05.2006 №59-фз «О порядке рассмотрении обращений граждан Российской Федерации». Всего рассмотрено  2226 обращений, что на 2,2% меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года (2277). 

Разрешено по существу (без дубликатов) 1312  обращений  или 58,9% от общего количества поступивших (АППГ -  1392 или 61,1%), отклонено 361 обращение или 27,5% (АППГ – 409 или 29,4 %), удовлетворено  0 обращений (АППГ – 0), дано разъяснений по 951 обращению, что составило 72,5% (АППГ -   883 или 70,6%). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства, соответствующие следственные органы по принадлежности направлено   917 обращений, что составило 36,5% от числа поступивших жалоб и обращений всех категорий (АППГ – 847 или 32,4%). 

В порядке уголовно-процессуального законодательства в 2019 году разрешено 187  жалоб или 12,5% от общего количества разрешенных по существу обращений (АППГ – 270 или 16,2%). Жалобы данной категории не удовлетворялись, повторные жалобы не поступали.

На действия (бездействие) и решения следователя, руководителя следственного органа на предварительном следствии рассмотрено 119 жалоб участников уголовного судопроизводства (АППГ – 170).

На действия (бездействие) и решения следователя, руководителя следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении – 68 (АППГ – 100).

По вопросам следственной деятельности по фактам коррупции разрешена 1 жалоба.

Судами рассмотрено 31 жалоба на действия и решения должностных лиц, осуществляющих предварительное следствие (АППГ –58). По результатам рассмотрения в отчетном периоде Калужским районным судом удовлетворено 2 жалобы (6,5 %), из них 1 на отказ в удовлетворении ходатайства, 1 на иные действия и решения следователя (АППГ – 2).  
В 2019 году по «телефону доверия» следственного управления поступило 230 сообщений, что на  23,6% больше аналогичного периода прошлого года (186), из них зарегистрировано 15 обращений граждан и 3 обращения представителей юридических лиц (АППГ – 21). По результатам их рассмотрения  6 обращений направлены в другие министерства и ведомства, 4 – в органы прокуратуры, 7 – в нижестоящие следственные отделы, 2 обращения рассмотрены по существу доводов.  

По телефонной линии «Ребенок в опасности» на короткий номер «123» поступило 10067 звонков. Несмотря на высокую активность граждан,  в прошедшем периоде значимых сообщений, относящихся к компетенции следственных органов следственного управления, не поступало.

По телефонной линии по защите прав предпринимателей поступило 1 сообщение. 
По прямой телефонной линии к руководителю следственного управления поступило 9  звонков (АППГ – 15).

Посредством «Интернет-приемной» поступило 282 обращения и 19 жалоб (АППГ –  288 обращений и 1 жалоба), из них лишь 8 обращений разрешены по существу доводов в аппарате следственного управления, 101 обращение направлено в нижестоящие следственные органы, 39 обращений - в соответствующие следственные органы по принадлежности (АППГ – 19). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства направлено  127 обращений данной категории (АППГ – 99), что свидетельствует о том, что гражданами по-прежнему не соблюдается принцип территориальности и подведомственности вопросов, поднимаемых в заявлении. Зачастую граждане дублируют направление аналогичных по содержанию обращений.
В отчетном периоде руководителем следственного управления и его заместителем на личном приеме принято 219 граждан, что на 46,0% больше аналогичного периода прошлого года (АППГ – 150). Всего на  личный прием к сотрудникам следственного управления обратилось 1017  граждан, что  на 20,1% больше, чем за 12 месяцев прошлого года (842). 

В 2019 году в следственные органы следственного управления поступило 8 заявлений граждан в сфере противодействия коррупции (АППГ- 4). По результатам их рассмотрения вынесено 6 постановлений о возбуждении уголовного дела, по 1 принято решение о направлении по подследственности, по 1 обращению процессуальное решение не принималось в связи с отсутствием оснований.

Обращений граждан о событиях коррупционной направленности с участием сотрудников следственных органов следственного управления не рассматривалось.
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